



РІШЕННЯ
про акредитацію освітньої програми

30 вересня 2021 року

М. Київ

До протоколу № 16 (59)

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти (далі — Національне агентство) розглянуло на своєму засіданні акредитаційну справу № 1057/АС-21 щодо акредитації освітньо-творчої програми «Музичне мистецтво» за спеціальністю 025 Музичне мистецтво третього рівня вищої освіти, Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського.

Галузева експертна рада Національного агентства (далі — ГЕР), взявши до уваги звіт експертної групи, утвореної для проведення акредитаційної експертизи, на своєму засіданні встановила, що зазначена освітня програма відповідає Критеріям оцінювання якості освітньої програми (далі – Критерії) за такими рівнями відповідності:

«А»	«В»	«Е»	«F»
-	1,2,3,4,5,6,7,8,9,10	-	-

Обґрунтування експертної групи та інші відомості щодо експертизи викладені у звіті про результати акредитаційної експертизи, а обґрунтування ГЕР та інші відомості щодо розгляду справи ГЕР викладені у схваленому нею експертному висновку, які є невід’ємними частинами акредитаційної справи.

Національне агентство взяло до уваги усі документи, які містяться в акредитаційній справі, та за наслідками її розгляду погоджується з оцінкою рівнів відповідності, наданою в експертному висновку ГЕР.

Керуючись Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 11 липня 2019 року № 977, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 8 серпня 2019 року за № 880/33851, Національне агентство ухвалює:

3. Акредитувати освітню програму ГЕР строком на 5 років.
4. Рекомендувати закладу вищої освіти:
 - 4.1. взяти до уваги рекомендації щодо усунення недоліків та подальшого удосконалення освітньої програми, викладені у звіті експертної групи та експертному висновку ГЕР.
 - 4.2. систематично враховувати рекомендації стосовно запровадження внутрішньої системи забезпечення якості та рішення щодо гуманітарної складової освітнього процесу і дотримання мовного законодавства, оприлюднені на офіційному вебсайті Національного агентства.

Голова

Сергій КВІТ